



## Миссия США при ОБСЕ

### **Заявление об освобождении бывшего министра культуры Туркменистана**

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета в Вене  
18 июля 2013 года

Правительство Соединенных Штатов приветствует недавнее освобождение экс-министра культуры Туркменистана Гельдымурада Нурмухаммедова. Г-н Нурмухаммедов, который содержался в центре лечения от наркозависимости с момента проведения 5 октября 2012 года закрытого судебного разбирательства, был освобожден из-под стражи 3 июля. Насколько нам известно, он находится дома со своей семьей и в добром здравии.

Считаем положительное решение дела г-на Нурмухаммедова важным и обнадеживающим признаком намерения Туркменистана соблюдать международные стандарты прав человека и обязательства страны перед ОБСЕ. Мы поощряем и поддерживаем продолжающиеся усилия правительства Туркменистана с целью обеспечения соблюдения основных свобод и верховенства права, которые по-прежнему необходимы для построения безопасного и процветающего будущего для всех граждан страны.

Благодарю вас, господин председатель.